

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 29.04.2014 în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Corabia, la care participă toți cei 17 consilieri locali.

Ședința este publică. Ședința este convocată prin invitații scrise.

Este ales președinte de ședință d-l Ivan Iulian Răducu.

D-na consilier juridic Roman D. dă citire procesului verbal al ședinței anterioare.

Nu sunt solicitări de modificare ale acestuia, se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

D-l Ivan Iulian Răducu prezintă următoarea ordine de zi:

1. – proiect de hotărâre referitor la alocare sumă pentru concursul interjudețean de matematică „ Danubius„; inițiator: primarul orașului Corabia.
 2. - proiect de hotărâre referitor la aprobare caiet de sarcini; inițiator: primarul orașului Corabia.
 3. - proiect de hotărâre referitor la organizarea manifestărilor cultural-artistice „ Saptămâna Copilului„; inițiator: primarul orașului Corabia.
 4. - proiect de hotărâre referitor la acord de încheiere contract de suprafață; inițiator: primarul orașului Corabia.
 5. - proiect de hotărâre referitor la modificare HCL Corabia nr. 42/27.03.2014; inițiator: primarul orașului Corabia.
 6. - proiect de hotărâre referitor la aprobare vânzare teren; inițiator: primarul orașului Corabia.
 7. - proiect de hotărâre referitor la încheierea exercițiului bugetar pe trim I anul 2014; inițiator: primarul orașului Corabia.
 8. - proiect de hotărâre referitor la aprobare depunere proiect „ Promovarea Patrimoniului Cultural și Turistic din orașul Corabia prin Modernizarea Parcului Central; inițiator: primarul orașului Corabia.
 9. - proiect de hotărâre referitor la aprobare depunere proiect „Lucrări de Reamenajare a Bazei Sportive „ San Siro„, Județul Olt, Oraș Corabia; inițiator: primarul orașului Corabia.
 10. - proiect de hotărâre referitor la aprobarea demarării procedurilor de cumpărare a terenurilor necesare extinderii cimitirului uman „ Dașova„; inițiator: primarul orașului Corabia.
 11. - proiect de hotărâre referitor la aprobarea demarării procedurilor de cumpărare a terenurilor necesare extinderii cimitirului uman „ Corabia Veche„; inițiator: primarul orașului Corabia.
 12. - proiect de hotărâre referitor la împuternicire persoană pentru reprezentarea consiliului local în fața Consiliului Național pentru Combaterea Discriminării; inițiator: primarul orașului Corabia.
 13. – diverse
- Dl viceprimar Vlad Sorin propune suplimentarea ordinii de zi cu:
- proiect de hotărâre referitor la aprobare rectificarea bugetară; inițiator: primarul orașului Corabia.

D-l Vântu M. nu este de acord cu suplimentarea ordinii de zi deoarece proiectul cu rectificarea nu a trecut prin comisii.

D-na secretar Dospinoiu T. – proiectul are caracter de urgență și conform legii poate fi introdus fără avizele comisiilor.

Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot ordinea de zi cu suplimentarea propusă. Se aprobă, cu 16 voturi pentru și 1 abțineri (Vântu Mircea).

Se trece la primul punct pe ordinea de zi. D-l Ivan Iulian Răducu prezintă proiectul de hotărâre referitor la alocare sumă pentru concursul interjudețean de matematică „ Danubius„; inițiator: primarul orașului Corabia.

Se fac înscrieri la cuvânt.

Dl viceprimar Vlad S- de ce nu au făcut direct sponsorizarea către școală.

Dna Dulea M șef contabil prezentă în ședință – ei au dorit sa sponsorizeze primăria și nu concursul.

Dl viceprimar Vlad S- în viitor, să se înscrie din timp această activitate în calendarul manifestărilor culturale, pentru a se ști ce sume alocăm.

Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă, cu 17 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 57.

Se trece la punctul 2 pe ordinea de zi. D-l Ivan Iulian Răducu prezintă proiectul de hotărâre referitor la aprobare caiet de sarcini; inițiator: primarul orașului Corabia.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă cu 14 voturi pentru și 3 abțineri (PP-DD), adoptându-se Hotărârea nr. 58.

Se trece la punctul 3 pe ordinea de zi. D-l Ivan Iulian Răducu prezintă proiectul de hotărâre referitor la organizarea manifestărilor cultural-artistice „ Saptămâna Copilului„; inițiator: primarul orașului Corabia.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă cu 14 voturi pentru și 3 abțineri (PP-DD), adoptându-se Hotărârea nr. 59.

Se trece la punctul 4 pe ordinea de zi. D-l Ivan Iulian Răducu prezintă proiectul de hotărâre referitor la acord de încheiere contract de suprafață; inițiator: primarul orașului Corabia.

Dl Butnariu C. – am făcut un amendament pe comisii să se treacă perioada în art. 1 al Hotărârii.

Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă, cu 17 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 60.

Se trece la punctul 5 pe ordinea de zi. D-l Ivan Iulian Răducu prezintă proiectul de hotărâre referitor la modificare HCL Corabia nr. 42/27.03.2014; inițiator: primarul orașului Corabia.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă cu 17 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 61.

Se trece la punctul 6 pe ordinea de zi. D-l Ivan Iulian Răducu prezintă proiectul de hotărâre referitor la aprobare vânzare teren (str Cerealelor nr. 29bis); inițiator: primarul orașului Corabia.

Se fac înscrieri la cuvânt.

Dna Ene F. – nu se poate vinde acest teren deoarece este o construcție pe acesta , iar acest lucru s-a omis cu bună știință din raportul compartimentului de specialitate.

Dl Albu D. – construcția nu este a primăriei A fost cumpărată odată cu restul spațiului.

Dna Secretar Dospinoiu T – vindem terenul deoarece noi suntem proprietari ai acestuia, clădirea nu este a noastră.

Dl viceprimar Vlad S. – propune să se amâne proiectul, până la lămurirea situației acestei construcții.

Dna Ene F. – vreau documente care să dovedească că acolo nu este construit abuziv.

Dl viceprimar Vlad S. – invită în ședință pe dl jurist Florescu V. fiind cel care cunoaște situația de la fața locului și cel care a întocmit raportul.

Dl viceprimar Vlad S. – există o construcție pe acest teren?

Dl Florescu V. – da.

Dl viceprimar Vlad – ce se întâmplă dacă câștigă licitația o altă persoană?

Dl Florescu V. – își reglementează situația între ei ca și proprietari, unul al terenului și altul al construcției.

Dl Ciucu G. – au mai fost astfel de situații și nu au fost probleme, de ce ar fi tocmai acum, deoarece nu este nimic ilegal la mijloc.

Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 14 voturi pentru, 1 împotriva (Ene F.) și 2 abțineri (Vântu M. și Caracudă C.), adoptându-se Hotărârea nr. 62.

Se trece la punctul 7 pe ordinea de zi. D-l Ivan Iulian Răducu prezintă proiectul de hotărâre referitor la încheierea exercițiului bugetar pe trim I anul 2014; inițiator: primarul orașului Corabia.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă cu 17 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 63.

Se trece la punctul 8 pe ordinea de zi. D-l Ivan Iulian Răducu prezintă proiectul de hotărâre referitor la aprobare depunere proiect, „Promovarea Patrimoniului Cultural și Turistic din orașul Corabia prin Modernizarea Parcului Central; inițiator: primarul orașului Corabia.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă cu 17 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 64.

Se trece la punctul 9 pe ordinea de zi. D-l Ivan Iulian Răducu prezintă proiectul de hotărâre referitor la aprobare depunere proiect „Lucrări de Reamenajare a Bazei Sportive „San Siro,, Județul Olt, Oraș Corabia; inițiator: primarul orașului Corabia.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă cu 17 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 65.

Se trece la punctul 10 pe ordinea de zi. D-l Ivan Iulian Răducu prezintă proiectul de hotărâre referitor la aprobarea demarării procedurilor de cumpărare a terenurilor necesare extinderii cimitirului uman „Dașova,,; inițiator: primarul orașului Corabia.

Se fac înscrieri la cuvânt.

Dl Vântu M. – propune să se constituie o comisie care să negocieze direct cu proprietarii, deoarece nu mai există încredere după cele întâmplăte.

Se supune la vot amendamentul dlui Vântu M.

Se respinge, cu 3 voturi pentru (PP-DD) și 14 împotriva.

Se supune la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost propus de inițiator.
Se aprobă, cu 14 voturi pentru și 3 abțineri (PP-DD), adoptându-se Hotărârea nr. 66.

Se trece la punctul 11 pe ordinea de zi. D-l Ivan Iulian Răducu prezintă proiectul de hotărâre referitor la aprobarea demarării procedurilor de cumpărare a terenurilor necesare extinderii cimitirului uman „Corabia Veche„; inițiator: primarul orașului Corabia.

Se fac înscrieri la cuvânt.

Dl Vântu M. – propune același amendament.

Se supune la vot amendamentul dlui Vântu M.

Se respinge, cu 3 voturi pentru (PP-DD) și 14 împotriva.

Se supune la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost propus de inițiator.

Se aprobă, cu 14 voturi pentru și 3 abțineri (PP-DD), adoptându-se Hotărârea nr. 67.

Se trece la punctul 12 pe ordinea de zi. D-l Ivan Iulian Răducu prezintă proiectul de hotărâre referitor la împuternicire persoană pentru reprezentarea consiliului local în fața Consiliului Național pentru Combaterea Discriminării; inițiator: primarul orașului Corabia.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă cu 17 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 68.

Se trece la ultimul punct pe ordinea de zi. D-l Ivan Iulian Răducu prezintă proiectul de hotărâre referitor la aprobare rectificare bugetară; inițiator: primarul orașului Corabia.

Dna Dulea M. prezintă în ședință dă relațiile necesare . Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă cu 17 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 69.

Se trece la punctul diverse.

Dl Vântu M. –am 3 întrebări:

1. - vrea să știe dacă poate controla anumiți funcționari din primărie, deoarece a cerut informații și i s-a răspuns să facă cerere.

Dl viceprimar Vlad S. – legal este să faceți cerere, la care veți primi un răspuns.

2. – a fost corpul de control al Curții de Conturi și nu am fost informați de rezultat.

Dl viceprimar Vlad S. – când vor primi raportul, primarul îl va prezenta consiliului.

3. – licitațiile să fie înscrise și pe site-ul primăriei.

Dl viceprimar Vlad S – anunțurile de licitație se publică conform legii iar achizițiile de bunuri se publică pe S.E.A.P.

Dl Albu D. – își prezintă demisia din funcție de reprezentant al Consiliului Local în Adunarea Generală a Asociației „Prietenii Pescarilor Olteni„ . Informează consilierii despre concursul de karate care se va desfășura pe data de 10 mai.

Dl viceprimar Vlad S – dacă vom avea o suprapunere de activități vom stabili de comun acord locația.

Dl viceprimar Vlad S – îi aduce la cunoștință dnei Dulea M că avem o hotărâre de consiliu privind premiarea elevilor sportivi, și o întreabă dacă am putea aloca acum acești bani, deoarece copiii urmează să plece în Franța.

Dna Dulea M- vom încerca.

Dl Caracudă C – să nu uităm că avem în oraș un campion mondial la șah prin corespondență, am putea să-l premiem?

Dl viceprimar Vlad S. – faceți un proiect de hotărâre cu care vom fi de acord.

Dl viceprimar Vlad S. – se pot achiziționa tabletele dacă nu au fost prinși banii în buget.

D-na Dulea M. – nu, numai în urma unei rectificări bugetare.

Nemaifiind alte probleme, ședința a luat sfârșit, pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
IULIAN RĂDUCU IVAN

SECRETAR,
TĂNȚICA DOSPINOIU